



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**  
 PRO-REITORIA DE POS-GRADUACAO E PESQUISA  
 Rua Aprigio Veloso, 882, - Bairro Universitario, Campina Grande/PB, CEP 58429-900  
 Telefone: (83) 2101.1048 - E-mail: prpg@ufcg.edu.br - Site: hhttp://www.prpg.ufcg.edu.br

## EDITAL Nº 34/2021

Processo nº 23096.037628/2021-87

**EDITAL PRPG Nº 34/2021 QUE RETIFICA O EDITAL PRPG Nº 28/2021 DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA OS CURSOS DE Mestrado E DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA PPGEQ/CCT/UFCG**

Seleção para:					
(x)	Doutorado	(x)	Mestrado Acadêmico	( )	Mestrado Profissional

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da UFCG, no uso das atribuições estatutárias e regimentais e em conformidade com o Edital PRPG Nº 28/2021, torna pública a retificação a seguir:

## ONDE SE LÊ:

## ANEXO III

## CALENDÁRIO TURMA 2021.2

ata / Período	Evento
07/07/2021	Divulgação do edital
08/07/2021 a 12/07/2021	Prazo para impugnação do edital
14/07/2021	Resultado da análise dos pedidos de impugnação
26/07/2021 a 06/08/2021	Período de inscrições (até às 18h do último dia de inscrições)
09/08/2021	Divulgação do resultado da homologação das inscrições
10/08/2021 e 11/08/2021	Prazo para solicitação de reconsideração do resultado da homologação das inscrições
12/08/2021	Divulgação das respostas aos pedidos de reconsideração e da homologação das inscrições
13/08/2021 a 20/08/2021	Processo Seletivo
Determinado pela Comissão de Autodeclaração	Entrevista de validação da autodeclaração pela Comissão de Heteroidentificação.
Determinado pela Comissão de Autodeclaração	Divulgação do resultado de validação da autodeclaração.
Determinado pela Comissão de Autodeclaração	Prazo para solicitação de reconsideração do resultado de validação da autodeclaração.
Determinado pela Comissão de Autodeclaração	Análise de reconsideração sobre resultado da não validação da autodeclaração pela Comissão Recursal de Autodeclaração.
Determinado pela Comissão de Autodeclaração	Divulgação do resultado das solicitações de reconsideração de validação da autodeclaração.
23/08/2021	Divulgação do resultado do Processo Seletivo
24/08/2021 a 30/08/2021	Prazo para interposição de recursos com a disponibilização do espelho de correção
31/08/2021	Divulgação do Resultado Final
01/09/2021 e 02/09/2021	Período de Matrícula

LEIA-SE:

## ANEXO III

## CALENDÁRIO TURMA 2021.2

Data / Período	Evento
07/07/2021	Divulgação do edital
08/07/2021 a 12/07/2021	Prazo para impugnação do edital
14/07/2021	Resultado da análise dos pedidos de impugnação
26/07/2021 a 16/08/2021	Período de inscrições (até às 18h do último dia de inscrições)
16/08/2021	Divulgação do resultado da homologação das inscrições
17/08/2021 e 18/08/2021	Prazo para solicitação de reconsideração do resultado da homologação das inscrições
18/08/2021	Divulgação das respostas aos pedidos de reconsideração e da homologação das inscrições
19/08/2021 a 20/08/2021	Processo Seletivo
Determinado pela Comissão de Autodeclaração	Entrevista de validação da autodeclaração pela Comissão de Heteroidentificação.
Determinado pela Comissão de Autodeclaração	Divulgação do resultado de validação da autodeclaração.
Determinado pela Comissão de Autodeclaração	Prazo para solicitação de reconsideração do resultado de validação da autodeclaração.
Determinado pela Comissão de Autodeclaração	Análise de reconsideração sobre resultado da não validação da autodeclaração pela Comissão Recursal de Autodeclaração.
Determinado pela Comissão de Autodeclaração	Divulgação do resultado das solicitações de reconsideração de validação da autodeclaração.
23/08/2021	Divulgação do resultado do Processo Seletivo
24/08/2021 a 30/08/2021	Prazo para interposição de recursos com a disponibilização do espelho de correção
31/08/2021	Divulgação do Resultado Final
01/09/2021 e 02/09/2021	Período de Matrícula



Documento assinado eletronicamente por **MARIO EDUARDO RANGEL MOREIRA CAVALCANTI MATA, PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**, em 12/08/2021, às 09:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **1699209** e o código CRC **D1275996**.